

# 登封观星台、会善寺 5月18日可免费游

D07

## 休闲旅游、全域旅游渐成登封新常态

### 五一假期登封各景区接待游客21.8万人次



昨日,记者从登封市旅游局获悉,今年五一小长假期间,登封全市27个旅游景区(点)累计接待人数21.8万人次。登封旅游局工作人员介绍,登封的休闲旅游、全域旅游程度正在不断提升。

今年五一,登封各旅游景区(点)门票收入973.9万元,同比下降16.4%。登封市旅游局相关工作人员分析认为,主要是少林景区游客减少拉低了登封总体接待人数,也有天气因素,同时部分游客避开客流量较高的旅游景区,选择自驾游、郊区游、休闲农业旅游等方式开始常态化。他介绍,3天假期,少林景区接待8.8万

人次,门票收入732.8万元,但随着登封旅游资源数量的增加,该市全域文化旅游程度在不断提升。

据悉,五一期间,登封隆重推出“五一乐翻天、特色演艺在嵩山”、“少林功夫秀”、《拜孔》仪式、中岳庙会等特色活动,让广大游客更多地了解了嵩山天地之中世界文化遗产的多元文化魅力。为方便游客快捷、省时旅游,登封还推出智慧游少林,假期第一天在少林景区启动了扫码门票立减10元活动,广大游客积极参与,呈现“爆棚”现象。

记者 袁建龙  
登封播报 冯俊超 文/图



郑州晚报·登封播报微信号  
dfbb62776277  
郑州晚报·登封播报  
邀您来扫一扫

# 『老兵归队』 召集令

## 为迎接抗战胜利70周年及“八一”建军节 本报诚邀“老兵”讲述您“不一样的人生故事”

军旅生涯行,一生总关情。每个时代、每个时期,都有军人用热血、激情诠释爱国情怀。铭记历史、善待英雄,才能真正珍视安宁与和平的宝贵。我们寻访、记录、缅怀,只想告诉那些为了国家独立、民族解放、祖国建设抛洒青春热血的人们,时光不会遗忘那些光辉岁月,人民会永远铭记,我们喊您“归队”。

每个时期的每位老兵都是一段传奇,我们寻访留住并触摸遥远的历史。这些老兵,有的在中华民族陷入危难时刻奋不顾身,用血肉抵挡敌人的侵略,用生命捍卫民族的尊严;有的在铁蹄入侵时在枪林弹雨中摸爬滚打,参加过多个重大战争,对部队有着深厚的感情;有的为建设祖国无私奉献着青春,勤劳作、积极生活,转业后继续贡献着自己的力量……为迎接抗战胜利70周年,为迎接“八一”建军节,本报特开设《老兵》栏目,请您“归队”,讲述不一样的人生故事……

本栏目广泛征集老兵故事、物件、照片等,风雨同行,我们一起奔跑。

联系热线:62776277 18838157281

微信:dfbb62776277

邮箱:3216724040@qq.com



### 鹅坡弟子 起舞《风中少林》

D04

### 禅武大酒店 “寻找最美服务员”

D05

### 商品折扣多 美真宜服务不打折

D06

### 喊着“婶子、婶子” 骗走老人钱

D07

### 登封“最美劳动者” 在这里

D08